

勇立潮头唱大风

——舞钢市孤山寨民宿集群项目建设侧记

践行嘱托 争出彩

“今天必须100%完成高速引线道路附属物清点、清理,天黑前要把附属物补偿款发到群众手中,并完成土地丈量……”10月20日一大早,在舞钢市尹集镇尹集村西山的一座简易帐篷内,该镇负责协调孤山寨民宿项目建设前期附属物清点工作的尹集镇纪委书记洪惠果断地向指挥部成员分配当天的任务。连续数日,无论刮风下雨、不分白天黑夜,看上去柔柔弱弱的洪惠始终坚守在指挥调度一线,精干、历练,颇有几分“铁娘子”气概。

临近天黑时,该村涉及道路引线附属物清点的47户居民悉数签字确认并顺利领到补偿款,当天的任务事项按照时序进度圆满完成。

孤山寨位于石漫滩水库南岸的尹集

镇大刘庄村,相传大禹为治水而建,海拔208米。由南坡行至高处,可见山顶处近千平方米相对平坦,石砖、石墙掩于荒草疏枝中,几棵粗壮茂盛的皂荚树静立。孤山寨三面环水,犹如一颗翡翠镶嵌在湖边。透过薄雾向北望去,舞钢市城区、二郎山景区、石漫滩水库尽收眼底。

今年9月15日,省文旅厅邀请省内外知名民宿创始人及运营团队、民宿专家、旅游投融资公司负责人等一行十余人开展“民宿发展走进舞钢”活动,经过实地探访考察及推介交流,最终决定把孤山寨作为民宿集群项目建设的首选之地。

舞钢市委、市政府紧紧抓住这一宝贵机遇,快速决策、精心谋划、周密部署,力促项目早开工、早落地。一时间,静默岸

南的孤山寨成为众人目光的焦点。

民宿集群项目确定后,河南省、平顶山市及舞钢市主要领导及相关部门高度重视,提出了“打造中部地区民宿新标杆”的建设要求,并对民宿建设项目给予大力支持。

通往项目施工地近3公里的道路引桥内,坡度大、沟壑多且林草茂密。为第一时间勘界清楚、定边准确,舞钢市相关部门按照各自任务组织专班专人,克服陡坡陡林密带来的不利因素,连续几天行走在山岭间,不分昼夜奋战在建设一线。舞钢市自然资源和规划局党组成员范运朝带领相关工作人员,发扬老黄牛精神吃住在现场;测绘局工作人员田飞膝盖十字韧带断裂术后还未恢复即投入战斗;工作人员张楠放弃了与相亲对象见面的机会,日夜忙碌在山上。

“这股子冲天的干劲儿源于新时代党员干部的使命担当,源于要把家乡建设好、发展好的火热激情,这与当前舞钢市正在开展的干部作风大整顿高度契合,为我们确立了典范,树起了标杆。”舞钢市委

副书记、市长朱志鸷对为项目早落地、早开工而辛勤付出的工作人员深表赞许。

从考察、推介到签订合作协议,再到项目落地实施,不过一个月;从勘界放线到完成清点清障,项目顺利进场,仅用4天。“这样高效率的营商环境,很让人感动,也是我们走遍全国各地,在无数个合作项目中不多见的。”上层的快速谋划决策、部门间的高效协同落实以及基层干部群众的倾力配合支持,让民宿项目负责人联中国董事局主席、中国旅游协会民宿分会副会长凌新建禁不住直呼“这是了不起的舞钢速度和舞钢精神”。

“几年间,来看俺这块风水宝地的人一拨儿接一拨儿。这一回,从大伙儿的阵势来看,沉静了十多年的孤山寨真是热闹起来了。”今年70多岁的大刘庄村村民梁志民言谈中满是对家乡发展的期待。

勇立潮头唱大风。大伙儿坚信,随着民宿集群项目的快速推进,未来的孤山寨必将成为舞钢市又一张亮丽的城市名片。

(本报记者 杨德坤)

全市国三及以下排放标准运营柴油货车淘汰工作推进会召开

刘江出席

本报讯(记者韩江法)10月23日下午,在收听收看全省国三及以下排放标准运营柴油货车淘汰工作推进会会,我市接着召开会议,安排部署具体工作。副市长刘江出席并讲话。

刘江指出,各级各单位要深刻认识推进运营柴油货车淘汰的重要意义,切实增强责任感、使命感,坚决把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,迅速安排部署、层层传导压力、加快工作进度,确保年底前如期高效完成各项目标任务,坚决打好污染防治攻坚战、打赢蓝天保卫战。

刘江强调,各级各部门一定要高度重视,明确责任分工、形成工作合力。各县(市、区)要成立专班,统筹协调,要建立工作台账,细化分解任务,倒排完成期限,确保如期完成任务。要紧密协调,形成“政府主导、部门主动、企业联动、齐抓共管”的工作格局。要强化保障措施,狠抓落实。要建立激励机制,加强宣传引导,实施精准管控,严格督导检查,确保按期圆满完成各项任务。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天到多云,东南风2-3级,最高气温18℃,最低气温9℃

成人高招艺体专业加试时间地点确定

本报讯(记者孙鹏飞)市招办10月23日提供消息,今年成人高招艺术类、体育类专业加试的考生,应于10月30日到规定地点报到,10月31日考试。

报考高等艺术院校和经教育部批准实行单独加试的部属院校各层次艺术类专业的考生,专业加试由招生院校组织。报考非高等艺术院校各层次艺术类专业的考生,专业加试由省招办委托郑州大学(负责音乐类专业统一加试)、郑州轻工业大学(负责美术、工艺美术和艺术类专业统一加试)组织实施,考生加试报到时间为10月30日,考试时间为10月31日。其中,美术专业(含工艺美术和艺术类专业)加试报到地点为郑州轻工业大学(郑州市东风路5号);音

体专业加试报到地点为郑州大学音乐学院(南校区,郑州市大学北路75号),加试声乐的考生自备歌谱一份(简谱、线谱均可),加试器乐的考生乐器(除钢琴外)一律自备,加试舞蹈的考生如需音乐伴奏,应自备伴奏带。

报考各层次体育类专业考生的专业加试由省招办委托河南大学组织实施。考生报到时间为10月30日,报到地点为河南大学(河南省开封市明伦街85号,河南大学明伦校区体育学院),考试时间为10月31日。

参加各层次艺术类专业和体育类专业统一加试的考生,考试时均须持《河南省2020年成人高等学校招生考试准考证》和本人二代居民身份证。

层林尽染 群山如画

茨芭镇空山洞村举办红叶节

本报讯(记者张鸿雨 通讯员李世旭)10月23日,郟县茨芭镇空山洞村首届红叶节开幕。

金秋十月的空山洞村,群山林尽染,仿若油画。当天,该村新扩修的人村道路上,一辆辆汽车排成长龙,来自四面八方的游客兴高采烈地在山上拍照、赏红叶、逛山货大集、看文艺演出,默默无闻的小山村一下子变成了“网红村”。

空山洞村地处郟县、汝州市、禹州市三地交界处,现存老式瓦房、窑洞等传统建筑120余间;百年以上的槐树、桑树、榔榆等200余棵;有万亩红叶林、红石大峡谷、红

旗水库、石寨古洞等特色景点,是保存相对完好的原生态传统村落。

当天的开幕式,除了铜器、秧歌、广场舞、合唱等文艺节目外,还进行了“好乡贤”“五好家庭”“孝善敬老好儿女”等表彰活动;当地10家企业与该村10个村分别签订了帮扶幸福院等公益项目对接协议,当场交付帮扶资金24万元。当天还举行了登山比赛、土特农产品山货展销、摄影、写生以及抬花轿等活动。另外,当地一家企业邀请洛阳一家剧团于23日至25日在村里连演6场大戏,并为该村70多名70岁以上老人每人发放一件棉大衣。

我市规划明年种植烟叶12.3万亩

本报讯(记者田秀忠)10月21日,记者从市烟草公司获悉,全市预规划2021年烟叶种植面积12.3万亩,其中,郟县80000亩、汝州市21000亩、叶县11000亩、宝丰县10000亩、鲁山县1000亩。同时,全市设立2021年烟叶种植面积奖励基金140余万元,重点奖励各产烟县(市)烟草分公司或烟站,取消其奖励资格,情节严重的追究相关人员责任,给予相应处分。

对科学规划种植布局、完成市烟草公司分配任务的县(市)烟草分公司给予奖励,每1000亩奖励1000元。超额完成分配任务的每超1000亩奖励2000元。同时,对2021年较2020年种植面积下降的烟站将给予相应处罚。对上报虚报面积或签订虚假购销合同的县(市)烟草分公司或烟站,取消其奖励资格,情节严重的追究相关人员责任,给予相应处分。

“2019年全国先进个体工商户”名单公布 我市工商户著随智获殊荣

本报讯(记者田秀忠)10月22日上午,在新华区沿河艺术摄影馆,市市场监督管理局相关负责人将“2019年全国先进个体工商户”的匾牌递到了该店经理著随智手中。全省此次共有24人被评为“2019年全国先进个体工商户”,我市仅著随智一人获此荣誉称号。

“全国先进个体工商户”是由国家市场监督管理总局和中国个

体劳动者协会对全国先进个体工商户授予的特殊荣誉,标准要求高、审核程序严,最终评定和表彰的全国先进个体工商户均为经营业绩好、诚信意识强、爱心奉献多、群众威信高、社会影响大的先进典型。

著随智于1989年创办新华区沿河艺术摄影馆,30余年来,他钻研技术、精益求精、诚信经营,成为我市摄影服务行业的领军人物。

关于确认鲁山县农村及偏远地区1座加油站实施主体的公示

根据《河南省商务厅关于预确认鲁山县农村及偏远地区加油站建设规划的通知》(豫商运[2016]159号),为加快鲁山县农村及偏远地区加油站建设,确保成品油市场供应,现将已确认实施主体的1座农村及偏远地区加油站规划确认进行公示,公示期7天,电话:5650989。

鲁山县张西加油站,位于鲁山县张集镇张西村西100米乡间公路南侧,法人鲁培园。

鲁山县商务局
2020年10月22日

喜迎重阳 尊老爱老



九九重阳情 送法暖人心

10月23日上午,郟县司法局组织普法志愿者前往李口、堂街等乡镇,开展“送法进敬老院”活动,为老年人讲解赡养、扶养、继承等一系列法律知识及新型电信诈骗、保健品诈骗等典型案例,以防老人遭受损失。图为堂街镇敬老院普法现场。

本报记者 张鸿雨 摄

最美夕阳红 重阳乐陶陶

叶寨村80岁以上老人收到礼物

本报讯(记者魏森元)10月23日上午,在汝州市陵头镇叶寨村文化大舞台前,50多位老人坐在椅子上乐呵呵地观看节目。当天,为庆祝即将到来的重阳节,该村举办了“最美夕阳红 重阳乐陶陶”文艺演出,为村中老人送上祝福。

“目前村里有80岁以上的老人52位,其中90岁以上老人6位,60岁以上老人300位。”叶寨村党支部书记邢振营说。

“除了组织老人欣赏节目外,我们还为90岁以上老人准备了节日礼品,80岁以上90岁以下的每人2公斤蜂蜜、5公斤大米和两袋盐。”该村驻村第一书记党晓叶说。

在文化大舞台广场两侧,长长的架子上搭着不少被子。“这是今天我们举

办的最美棉被评选活动,从52名80岁以上老人中选出30名老人的被褥进行展示,评出3条最美棉被。”党晓叶说,老人的生活好不好,看看被褥就知道,以此活动促进村民孝老爱亲。

另外,该村当天还对评出的两名好媳妇、两名好婆婆、3名好公公、4家美丽庭院进行了表彰。

“俺公公婆婆80多岁了,他们养育我们长大,我们就应该孝顺他们,村里举办这样的活动,老人们可以出来走走,聊聊天,对健康有益。”村民卢二怀说。

与老朋友围坐在桌前吃饭的83岁老人王茜乐得不拢嘴。“今天不仅看了节目,还领了礼品,中午还有揽锅菜吃,开心。”

柏庄村举办庆丰收暨“孝亲尊老”祝寿活动

本报讯(记者杨德坤)为丰富群众文化生活,弘扬孝道向善文化,10月22日,舞钢市杨庄乡柏庄村举办庆丰收暨“孝亲尊老”集体祝寿活动,平顶山市教体局等驻村帮扶单位及县、乡两级相关部门的党员干部与村民相聚一起,共享丰收喜悦。

当天上午,柏庄村文化体育广场人声鼎沸,该村第二届村民运动会拉开帷幕。运动会选取与群众生产生活联系紧密的项目,包括拔河、计时剥花生、搬运粮食、抢种抢收、二人三足跑等,吸引300余人参与,现场充满了欢声笑语。随后,该村为80岁以上老人集体祝寿,62名80岁以上老人收到了礼物。这已是柏庄村连续第四年举办此项活动

河水冰冷 人间有暖

——的哥石水峰勇救跳河女子记

创全国文明城市 建美丽宜居家园

“师傅,这天你就开空调啊。”“我有点冷,刚有个女的跳河,我下河把她捞上来了。”10月21日晚,正在开车的出租车驾驶员石水峰不经意间透露了一个“小秘密”。

10月21日晚8时许,56岁的石水峰驾驶豫DT1503号出租车,在市区光明路南段桃花源小区拉了一位女乘客。

“你好,请问咱到哪里?”石水峰问。

“随便转转吧。”女乘客迟疑了一下说,“现在还没有想好去哪里,随便转转。”

不到五分钟,后排传来女乘客的哭声。“妮儿,你哭啥啊,有啥事啊。”石水峰询问女乘客,女乘客没有回答。

“你有多大?你有什么事?我看你岁数不大,跟我女儿岁数差不多,你心里有啥事说出来了就好了……你也不用担心,下车了你不认识我,我也不认识你,随便说。”石水峰故意放慢了车速,试图与女乘客交流。

交谈中,石水峰了解到,女乘客的父亲早亡,现在跟母亲一起租住在市区。因家庭琐事,女乘客流露出轻生念头,可是

母亲不但不劝阻,还出言讥讽,她一气之下离开了家。

“你也是个好心人,这是我的包,你交给警察吧。”快到开源路湛河桥时,女乘客提出下车。

“你别下车了,我拉着你,你再说说,不行我把你送回家。”石水峰没有停车。

随后,女乘客又提出想找一个清净的地方,让自己冷静冷静。已经在市区转了

近一个小时的石水峰,拉着女乘客来到了市区东环路湛河桥附近。此时,出租车计价器已经跳表60余元。

“闺女,千万不能做傻事!记得回家呀。”下车的时候,石水峰没有收她的车费,还反复叮嘱她赶紧回家,此时已是21时30分。

看着女子走向湛河,石水峰不放心,就把车在路边停下锁好,一路跟随。

“我离她有十来米远,不放心啊。”石水峰远远地盯着女乘客,不敢离去。

“有人跳河了!”突然传来惊呼。

“傻闺女呀。”石水峰暗叹一声,跑向河边,脱下外衣,跳入冰冷的湛河救人。

自幼生活在沙河边上的石水峰水性不错,但年岁已高,加上落水女子拼命挣扎,拒绝救援,石水峰连喝了几口水。“我穿的保暖裤湿了,感觉越来越沉。”石水峰在水中一边看护着女子,一边艰难地脱去保暖裤,随后拖着女子向岸边游去。

在众人帮助下,女子被救上了岸。随后,石水峰拨打了110。

“由于抢救及时,女子没有严重不适。”110出警民警姬警官表示,待120急救人员赶到后,石师傅协助医护人员将女子送往医院,并请同事联系了女子的家人,“这样见义勇为的好司机值得我们学习”。

“石师傅非常细心,感觉到了乘客的情绪不对劲,一路劝解、看护并救助,值得大家学习。”市中兴路公交出租车队经理张晓伟说。

(本报记者 王孟鹤)